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ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
Názov a sídlo spoločnosti: 

                                                    EURO – ŠTUKONZ a.s. 
                                     821 06 Bratislava 

 
Dátum založenia spoločnosti: 

                                                                               22.12.2005 
 
        Dátum zápisu do registra:              31.12.2005 
 
        IČO:                                                                         35 972 297 
 

Predmet činnosti: 

 uskutočňovanie stavieb a ich zmien 

 prípravné práce k realizácii stavieb 

 demolačné práce 

 výkopové a zemné práce  

 poradenská činnosť v stavebníctve  

 uskutočňovanie inžinierskych stavieb 

 uskutočňovanie pozemných stavieb 
  

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších zmien a dodatkov (ďalej len zákon o účtovníctve) za účtovné obdobie od 
1. januára 2016 do 31. decembra 2016. 

 

Schválenie účtovnej závierky zostavenej za predchádzajúce obdobie 
 
Účtovná závierka zostavená za predchádzajúce účtovné obdobie, t.j. rok 2015 bola schválená v súlade s ustanoveniami 
Obchodného zákonníka valným zhromaždením, ktoré sa konalo dňa 27.06.2016. 

 

Zverenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2015 bola uložená do Registra účtovných závierok Ministerstva financií SR 
dňa 21. marca 2016. 
 

INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Predstavenstvo PaedDr. Miroslav Gabriš 
Dozorná rada  Miroslav Ivácek 

  Peter Miko 
   Ing. Oľga Beňová 

 

INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
 
Spoločnosť nebola zahrnutá do konsolidovanej účtovnej závierky konsolidovaného celku. Spoločnosť nezostavovala 

konsolidovanú účtovnú závierku, nakoľko jej nevznikla táto povinnosť v zmysle ustanovenia § 22 zákona o účtovníctve 
 

INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 
  

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
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Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti Spoločnosti v nasledujúcom účtovnom 
období a nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré by nepretržitému pokračovaniu činnosti bránili. 
 
Účtovná závierka Spoločnosti, pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke k 
31.12.2016, bola zostavená v súlade s účtovnými predpismi platnými v Slovenskej republike a údaje v účtovnej 
závierke správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, vlastné imanie, finančnú situáciu a výsledok 
hospodárenia Spoločnosti.  
 
Účtovníctvo bolo vedené v súlade so zákonom o účtovníctve a opatrením MF č.23054/2002–2, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného 
účtovníctva v znení neskorších predpisov (ďalej len Postupy  účtovania) a opatrením MF/23378/2014-74 ktorým sa 
ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky 
pre malé účtovné jednotky. 
 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli v sledovanom účtovnom období konzistentne aplikované. 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia nemenila spôsoby oceňovania, postup účtovania o zákazkovej výrobe 
v súlade s opatrením MFSR č. MF/25822/2010-74 novelou postupov účtovania od 1.1.2011,usporiadanie položiek 
účtovnej závierky, obsahové vymedzenie týchto položiek a postupy na vykonanie účtovnej závierky, ak nie je uvedené 
inak.  
 
Spoločnosť vykonala ku dňu zostavenia účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zákonom 
o účtovníctve.  
 

b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré 
vznikli do momentu zaradenia dlhodobého majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol uvedený do 
používania. Dlhodobý nehmotný majetok, ktorý bol uvedený do užívania najneskôr do 28. februára 2009 v ocenení 
rovnom alebo nižšom ako 2 400 EUR, sa považuje za dlhodobý nehmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

Softvér  4 rovnomerne 25,0 
 
Drobný nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, pri jeho uvedení 
do používania je zúčtovaný priamo do nákladov (účet 518). O tomto majetku Spoločnosť vedie operatívnu evidenciu.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol uvedený do 
používania. Dlhodobý hmotný majetok vrátane technického zhodnotenia, ktorý bol uvedený do užívania najneskôr do 
28. februára 2009 v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1 700 EUR, sa považuje za dlhodobý hmotný majetok 
a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 
 
Pozemky sa neodpisujú. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke 
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Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

Stavby 20 až 40 rovnomerne 5,0 – 2,5 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12 rovnomerne 8,3 – 25,0 

Dopravné prostriedky 4 až 6 rovnomerne 16,7 – 25,0 
 
Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) od 1. marca 2009 je 1 700 EUR, a nižšia, pri 
jeho uvedení do používania je zúčtovaný priamo do nákladov (účet 501). O tomto majetku Spoločnosť vedie 
operatívnu evidenciu.  
 
Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného aj nehmotného majetku je zostavený tak, že doba 
odpisovania daňových odpisov a  účtovných odpisov sa rovná. Odpisové sadzby daňových a účtovných odpisov 
dlhodobého hmotného aj nehmotného majetku sa rovnajú.   
 

c) Cenné papiere a podiely 
 
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. V prípade 
potreby je od obstarávacej ceny odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov. K dátumu účtovnej 
závierky sa cenné papiere a podiely oceňujú metódou vlastného imania.  

 

d) Zásoby 
 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním zásob (clo, preprava, poistné, provízie, skonto, 
zľavy a pod.). Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov 
na predané alebo spotrebované zásoby. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
 
Úbytok zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom. Vážený 
aritmetický priemer je aktualizovaný mesačne.  
 
Pri účtovaní obstarania a úbytku zásob postupuje Spoločnosť podľa § 43 Postupov účtovania spôsobom A.  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Vlastnými nákladmi 
oceňujeme rozpracovanú výrobu na stavebných akciách. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných 
nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom je nižšia, než cena 
použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v účtovnej závierke touto nižšou cenou (čistá 
realizačná hodnota). Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 

e) Zákazková výroba 
 
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky v zmysle § 30 Postupov účtovania – bez 
ohľadu na to či doteraz ukončené práce boli fakturované alebo nie. O zákazkovej výrobe účtujeme v súlade 
s Opatrením MFSR č. MF/25822/2010-74, ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie MFSR č. 23054/200-92. 
 
Výnosy zo zákazky zahŕňajú cenu dohodnutú v zmluve, vrátane zmluvne dohodnutej zmeny ceny, (ak sa dodatočne 
dohodne iný rozsah prác), nárokov a stimulačných doplatkov.  
 
Stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje v závislosti od charakteru zákazky ako pomer skutočne vynaložených nákladov 
na zákazku k celkovým nákladom na zákazku podľa rozpočtu. Stupeň dokončenia zákazky sa určuje metódou percenta 
dokončenia. Metóda percenta dokončenia sa uplatňuje kumulatívne v každom účtovnom období na základe 
aktualizovaného rozpočtu výnosov a nákladov zákazky. Vplyv zmeny odhadu sa účtuje ako výnos alebo náklad v tom 
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účtovnom období, v ktorom bola zmena uskutočnená. Pri zisťovaní stupňa dokončenia zákazky sa do nákladov na 
zákazku zahŕňajú len tie náklady, ktoré zodpovedajú už vykonanej práci. Do nákladov sa nezahŕňajú veci súvisiace 
s budúcou činnosťou (napr. materiál, ktorý bol dodaný na miesto súvisiace so zákazkou alebo na iné miesto a ktorý 
ešte v priebehu plnenia zákazky nebol inštalovaný, použitý alebo aplikovaný a preddavky poskytnuté subdodávateľom 
na prácu v subdodávke.  
Ak sa z uskutočnenia zákazky očakáva strata, pretože rozpočtované náklady sú vyššie ako rozpočtované výnosy zo 
zákazky, účtuje sa odhad očakávanej straty ako rezerva zo zákazkovej výroby ku dňu zostavenia účtovnej závierky na 
ťarchu osobitne vytvoreného analytického účtu ku dňu zostavenia účtu 548 ostatné náklady na hospodársku činnosť so 
súvzťažným zápisom na osobitne vytvorený analyticky účet 316-čistá hodnota zákazky.  
 
Výnosy zo zákazky Spoločnosť účtuje podľa stupňa dokončenia ku dňu zostavenia účtovnej závierky.  
 
Ak je zúčtovaný výnos na zákazku ku dňu zostavenia účtovnej závierky nižší ako výnos vypočítaný podľa metódy 
percenta dokončenia, Spoločnosť doúčtuje výnosy v prospech osobitného analytického účtu 60603 so súvzťažným 
zápisom na ťarchu účtu 31602 (MD 31602/D 60603). Ak je dosiahnutý výnos na zákazku ku dňu zostavenia účtovnej 
závierky vyšší ako výnos vypočítaný podľa metódy percenta dokončenia, Spoločnosť odúčtuje výnosy na ťarchu 
osobitného analytického účtu 60603 so súvzťažným zápisom v prospech 31602 (MD 60603/D 31603).  
 

f) Pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.  
Spoločnosť nenadobúda pohľadávky postúpením ani iným spôsobom.  
 
Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky formou opravných položiek. 
Opravné položky k pohľadávkam sú tvorené k pohľadávkam, u ktorých je opodstatnené predpokladať, že ju dlžník 
úplne alebo čiastočne nezaplatí, k sporným pohľadávkam voči dlžníkom, s ktorými sa vedie spor o ich uznanie.  
Opravné položky k pohľadávkam sa tvoria na ťarchu príslušného účtu účtovej skupiny 54 – Iné náklady na hospodársku 
činnosť. Opravná položka k pohľadávke pri jej vyradení z účtovníctva (v dôsledku inkasa, predaja, resp. odpísania) sa 
zúčtuje súvzťažne s príslušným súvahovým účtom pohľadávky. Pri zániku opodstatneného predpokladu trvania 
zníženia hodnoty pohľadávky sa zúčtuje opravná položka v prospech príslušného účtu účtovej skupiny 54 - Iné náklady 
na hospodársku činnosť. 
 

g) Peňažné prostriedky a ceniny 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

i) Rezervy 
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z 
podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Rezerva sa tvorí na ťarchu vecne príslušného nákladového účtu, 
ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Zrušenie 
nepotrebnej rezervy sa účtuje opačne ako sa účtovala tvorba rezervy.  
 

j) Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 
pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  
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k) Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od 
základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

m) Prenájom (lízing) 
 
Operatívny prenájom. Majetok najatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok vlastník, nie 
nájomca.  
Finančný prenájom bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom.  
Majetok prenajatý na základe zmluvy o finančnom prenájme s kúpnou opciou uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr 
(právo kúpy najatej veci) vykazuje ako svoj majetok nájomca, nie vlastník.  
 

n) Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a určujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už 
neprepočítavajú. 

 

  Informácie  o počte zamestnancov 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 8 9 

 

  Informácie o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj 

 
Údaje o zákazkovej výrobe 
 
Stupeň dokončenia zákazky sa určuje pomerom skutočne vynaložených nákladov k celkovým nákladom na zákazku 
podľa rozpočtu pri zákazkách neukončených k 31.12. bežného účtovného obdobia. 
Spoločnosť v roku 2016 realizovala stavebné práce a dodávky na stavbách, ktoré mali charakter zákazkovej výroby a ich 
realizácia bola k 31.12.2016 ukončená:  
 
- TU Košice UVP Technicom na ul. Komenského 
- TU Košice UVP Technicom na ul. B. Nemcovej 
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- Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 
- Prešovská univerzita UVP Technicom 
  
Výnosy zo zákazky vykázané v bežnom období Spoločnosť účtovala vo výške 2 352 tis. EUR. Nové zákazky sme nezačali 
realizovať, nenastala nám povinnosť prepočtu dokončenia zákazky – metódou percenta dokončenia.  

Tabuľka č. 1 

Názov položky Za bežné účtovné obdobie 
Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby až do 

konca bežného účtovného 
obdobia 

a B c d 

Výnosy zo zákazkovej výroby 2352834 5764760 8117594 

 

Tabuľka č. 2 

Hodnota zákazkovej výroby Za bežné účtovné obdobie 
Sumár od začiatku zákazkovej výroby až 
do konca bežného účtovného obdobia 

a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú 
prácu na zákazkovej výrobe 

2141885 8117594 

Úprava nárokov podľa stupňa 
dokončenia alebo metódou 
nulového zisku 

  

 

 Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok  

Tabuľka č. 1 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c D 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku  8220    8220 

Iné pohľadávky       

Dlhodobé pohľadávky spolu  8220    8220 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 36418 511237 547655 

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 38411  38411 

Iné pohľadávky 10000  10000 

Krátkodobé pohľadávky spolu 84829 511237 596066 
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Tabuľka č. 2 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

a B c 

Pohľadávky po lehote splatnosti 117739 627818 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 

596066 803537 

Krátkodobé pohľadávky spolu 596066 803537 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov 

 8220  8220 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti dlhšou ako päť rokov 

    

Dlhodobé pohľadávky spolu  8220  8220 

Spoločnosť má na všetky pohľadávky zriadené  záložné právo v prospech Všeobecnej úverovej banky, a.s. . 

Dlhodobé pohľadávky v plnej výške 8220€ predstavujú zádržné 1,5,% z ceny diela - Stavebné úpravy a prístavba ROSA Košice, 
pre investora Slovenský červený kríž počas obdobia záručnej doby, ktorá trvá 60 mesiacov od odovzdania a prevzatia stavby t.j. 

do roku 2019. 

 
Tvorba opravnej položky k pohľadávkam z obchodného styku vo výške 59 614,80 EUR sa viaže k neuhradeným pohľadávkam  

po lehote splatnosti, pri ktorých existuje riziko úhrady v plnom rozsahu.  
Opravná položka nebola tvorená k pohľadávkam voči spriaznenej spoločnosti , ktoré sú po lehote splatnosti viac ako 360 dní 

nakoľko manažment spoločnosti očakáva realizáciu ich úhrady v plnom rozsahu. 
 

 
Finančné účty 
 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách (Tatrabanka, VÚB).  
Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 

Spoločnosť má poskytnuté záruky zo strany Tatra  banky , a.s. vo výške 105 800€ na zákazky získavané formou verejného 
obstarávania.  

 

 Informácie  o krátkodobom finančnom majetku  

Tabuľka č. 1 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Pokladnica, ceniny 11409 12294 

Bežné bankové účty 531238 2397305 

Bankové účty termínované   

Peniaze na ceste   

Spolu 542647 2409599 

 

 
 
 
 
 
 
 



Poznámky Úč POD 3-01                                 EURO – ŠTUKONZ a.s.                                      

IČO 3 5 9 7 2 2 9 7 

DIČ 2 0 2 2 1 1 6 2 0 6 

  

8 

 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív 

 

Náklady budúcich období v celkovej sume 347 EUR pozostávajú z  poplatkov za poskytnuté bankové garancie  pre rok 2017.  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Náklady budúcich období 347 309 

Príjmy budúcich období krátkodobé  0 0 

 
Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty  
 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Účtovný zisk  1384 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 1384 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu 1384 

 

Tabuľka č. 2 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Účtovná strata  

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov  

Spolu   
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Informácie o záväzkoch 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 198654 827266 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

699566 2200265 

Krátkodobé záväzky spolu 898220 3027531 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

    

Dlhodobé záväzky spolu 98  

  

Informácie o čistom obrate 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 0 0 

Tržby z predaja služieb 141905 731727 

Tržby za tovar  0 

Výnosy zo zákazky 2352834 5335080 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj  0 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou  0 

Čistý obrat celkom 2494739 6066807 

   

Informácie o nákladoch 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 2911115 5844630 

Náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 3000 0 

Poddodávky stavebnej výroby 2768517 5601363 

Právne, účtovné  a administr. služby  37018 80480 

Nájomné 7000 6300 

Reklama 0 100000 

Strážna služba 56495  

Ostatné služby 39085 56487 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 
z toho: 

-6149 32254 

Rezerva na stratu zákazkovej výroby -13474 13474 
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Náklady spojené s verejným obstarávaním, nevrátené kaucie   8067 

Pokuty a penále, odpis pohľadávky 6514  

Poistenie prevádzky a stavieb 809 8851 

Finančné náklady, z toho: 3098 1708 

Kurzové straty, z toho:   

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   

 Bankové poplatky 2766 1376 
 
 

Informácie o iných aktívach a pasívach 
 
 

Opis a hodnota podmienených záväzkov: 
 

Spoločnosť je účastníkom  súdneho sporu  
 

Navrhovateľ Predmet sporu Suma v  EUR 

LINI s.r.o. Úhrada stavebných prác 39 262 

 

 

 

INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 

ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA   
 

 V Spoločnosti nenastali žiadne podstatné zmeny ku dňu zostavenia účtovnej závierky, ktoré by mali vplyv na verné 
zobrazenie skutočnosti účtovného obdobia k 31.12.2016. 

 

 


